YMNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EZEETAZEQN

NACKYNPIEX EZETAZEIZ 2009

TEXNOAOTIA (I1) TEXNIKQN 2XOAQN OEQPHTIKHYE KATEYOYNZHZ

MAOHMA : E@appoopévn HAekTpoAoyia
HMEPOMHNIA : XABBATO, 6 IOYNIOY 2009
QPA : 7.30-10.00

Emitpemrépuevn Sidpkeia yparmTou: 2,5 wpeg (150 AeTrTd)

To egeTaoTikd dokiulo atroTeAeital atrd Tpia pépn (A, B, IN) kai évte (5) oeAideg.

OAHrIIEX:
1. Na ammaviAoeTe o€ OAEG TIG EPWTHOEIG.

2. OAgg o1 atravTioeig va 50000V oTIG 0€AidEG TOU
ECETAOTIKOU OOKIMIOU TO OTroio Ba ETTICTPAPEI.

3. EmTpémreTal n Xprion un TTPOYPOUMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG PNXAVIG.

4. Aev emTpétretal n xpron d10pBwTiKOU uypou 1} dAAou dlopBwTiKoU
UAIKOU.

5. Ta oxedlaypduuara Jropouv va yivouv Je JOAUPI.

Yerida 1 and 15



MEPOZ A: AmoTeAgital amrd 12 epwThOEIG.
Kdafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe 4 povadeg.

1. ZT1a diavuopartikd diaypaupaTa Tou oxfiuatog 1 mapouciddovral To peupa Kai n Tdon
KUKAWMATWY eVOANQCOOUEVOU peUPOTOG. Na avayvwpioETE KAl VO YPAWETE KATW ATTO
KABe dIavuouaTiKO dIdypauua O€ TToI0 KUKAWMA avTIOTOIXEN (WHIKOU avTIoTATN,
1IdaVIKOU TTnVviou, 16aVIKOU TTUKVWTH, TIPAYHOTIKOU TTNVIOU A TTPayUATIKOU TTUKVWTH).

2xnpa 1

2. Na g&nynoeTe yiaTi eival amapaitnTog 0 oUSETEPOG aywyodg 0TO aUOTNUA dIAVOUNRS TNG
NAEKTPIKNG EVEPYEIQG.

Yerida 2 and 15



3. Na avagépeTe :

a). Z€ TTola KATNyopia OTABPWY TTapaywyns NAEKTPIKNAG EVEPYEIOG AVIIKOUV Ol
NAEKTPOTTaPAYWYIKOI aTaBuOoi aTnVv KUTTpo Kal To KaUoIho UAIKO TTou
XPNOIUOTTOIOUV.

B). AUO GNPAVTIKEG TTANPOPOPIES TTOU TTAIPVOUNE aTrd TO SIAYPOUUA TOU
NUEPNTIOU POPTIOU VOGS NAEKTPOTTAPAYWYOU OTABUOU.

4. 210 OoXua 2 diveral To dIAVUCHATIKO dIAypaupa dU0 evaAANACOONEVWY peUPATWY. Na
YPAWETE TIG £CI0WOEIG YIQ TIG OTIVUIAIES TINEG TOUG i1 KA ip.

Im. =20 A

Yerida 3 and 15



5.210 oxAua 3 TapoucIAeTal N NPITOVIKN TTapAdoTacn JiIag evaAhaoooduevng Tdong. Na
UTTOAOYIOETE TNV TTEPIOdO Kal TN OUXVOTNTA TNG.

6. Na egnynoete WG yivetal N avtiotaduion (816pBwan) Tou CUVTEAEDTH I0XUOC O éva
HOVOQAOIKO ETTAYWYIKO KATAVOAWTH.

Yerida 4 and 15



7. Na ava@EpeTe :

a) ‘Eva mmAgeovéKTnua TToU TTapouCIdlel To eVOAAACCOUEVO pEUNA O€
OX€oN JE TO CUVEXEG.

B) AUO TTAEOVEKTAMATA TTOU TTAPOUCIALEl TO TPIPATIKO EVOAAQCOOUEVO
pelua o€ oXéon ME TO JOVOPATIKO.

8. Na utroAoyioeTte Tnv avtioTaon Kai TV 1I0X0 NAEKTPIKNAG BepudoTpag n otroia diappEeTal
ato pevpa €vraong 10 A kai gival ouvdedepévn o€ 1adon 220 V.

9. Na amapiBunoete Ta KUPIOTEPA PéEPN aTTd Ta OTToIa ATTOTEAEITAI £Eva oUOTNUA
METAPOPAGS Kal DIAVOMNG TNG NAEKTPIKAG EVEPYEIQG.

Yerida 5 and 15



10.Na utroAoyioeTe TN OUVOETN AVTIOTAON TOU KUKAWMATOG TO OTTOIO TTAPOUCIAETAI OTO

oxnua 4.

| R=60 X1=15 Q
-

U —— Xc=7TQ

11.Na ava@épete dUO TTAEOVEKTHPATA KAl SUO YEIOVEKTANOTA TTOU TTAPOUCIAZEl N XprAon
UTTOYEIWV KOAWDIWV oTn peTa@opd Kai dlavoun TNG NAEKTPIKNG EVEPYEIAG.

12. Tp1paoikOG ETTAYWYIKOG KATAVOAWTAG I0XUOG P = 12 KW, ye ouvTeAeOTH 1I0XU0G
cos@ = 0,75, TpogodoTeital atrd TPIPACIKO diKTUO TTOAIKAG Taong 415V / 50 Hz.
Na uttoAoyioeTe TNV éviaon Tou PEUUATOG TTOU ATTOPPOPA O KATAVOAWTAG aTTd TO
OikTUO (l7).

YeArida 6 and 15



MEPOZ B: AmorteAcital amd 4 epwThoEIG.
Kdafe opBn amrdavrnon BaduoAoyeital e 8 povadeg.

13. INa 10 KUKAwPA TOU OXAPATOG 5:
a) Na oxedidoeTe T0 avTioToIX0 1I000UVaNO KUKAwWa Thevenin ota

onueia a kai B.
B) Na utroAoyioeTe TO peUpa oTnV avtiotaon Ra.

R=6Q R=5Q a

E=24V _ R=3Q

Yerida 7 and 15



YeAida 8 and 15



14. AiveTal TO KUKAWMPA TOU OXAKOTOG 6.

u=120 sin 314tV @ R=10 Q

2xNua 6
A) Na uttohoyioerte:

a) Tnv evepyd TIPR TNG evaAAaoodpevng Tdong.

B) Tn ouxvotnra.

y) Tnv evepyo TiuR TNG €vTaong Tou PEUPATOC TTOU SIOPPEEI TOV WHIKO
QVTIOTATN.

B) Na ypawete Tnv €€icwaon TG OTIyUIQiAg TIMAG TOU PEUUATOS YIA TO KUKAWWA.

Yerida 9 and 15



15."Eva NAeKTPIKO KUKAWMPO atroTeAEiTal atrd piav wiikr avTiotaon R =50 Q,
éva trnvio pe ouvteAeoTn autettaywyngs L = 0,5 H ki1 évav TTukvwTh Pe

xwpnmikoTnTa C = 20 uF ouvdedepéva o oeipd. ZT0 KUKAWMO eQapuoleTal
evaAAaocoouevn taon 100 V / 50 Hz.

Na oxedidoete TO KUKAWPA KAl VO UTTOAOYIOETE:

a) Tn ouxvéTNTa CUVTOVIOHOU TOU KUKAWMPOTOG.

B) Tnv avTioTaon TOu KUKAWPATOG OTN OUXVOTATA GUVTOVIOUOU.
y) Tnv évtaon Tou peupaTog 0Tn OUXVOTNTA CUVTOVIOUOU.
0) Tnv 1don oTa GKpa Tou TTNVIOU KAl TOU TTUKVWTH.

Yerida 10 and 15



16. MeTagU TWV TPIWV YPAPUWY KAl TOU OUBETEPOU AYWYOU OE TPIPACIKO oUCTNUA
dlavoung, ue TToAIkr Tadon 415V / 50 Hz, cuvdéovTal TPEIS WHIKOI AVTIOTATEG, OTTWG
QaiveTal oTo oXAUa 7.

L1

L=
L=

|411 IMF |413

R1=24 Q Rzzaon[] R3-48 Q

In

M -

2xAua 7
Na uttoAoyioeTe:

a) Tnv 1édon oTa GKpa TWV TUAIYPATWY (QaaiKr Tdon).

B) Tnv évraon Tou peUPATOG TTOU TTEPVA PECT ATTO KABE KATAVOAWTH (PaCIKA
peuuaTta).

y) To petpa otov oudétepo aywyod. (Na XpnoINOTTOINCETE TN SIAVUCUOTIKA
MEBODO).

Yerda 11 and 15



MEPOZ I': AtroteAgital atrd 2 epwWTACEIG.
KdaBe opBn atrdavrnon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

17. Tp1paoiKOG ETTAYWYIKOG KATAVOAWTAG 10XU0G 12 KW / 415 V Kal ue oUVTEAEOTH 10XUOG
0,75 TpogodoTeital atrd TPIPACIKO diKTUO TTOAIKNG Tdong 415V, 50 Hz.

Na uttoloyioeTe:

a) Tnv évraon Tou PeUUATOG TTOU ATTOPPOPA O KATAVOAWTAG atrd To diKTUO.

B) Tn @aivéuevn 10U TTOU ATTOPPOPA O KATAVAAWTAGS atrd TO SiKTUO.

y) Tnv depyo 10XU TOU KOTAVOAWTH.

0) Tnv depyo XwpenTIKA 10XU TWV TTUKVWTWV (Qc)0| oTToiol XpeladeTal va ouvdeBouv

woTe BeATIWOEI 0 cUVTEAEOTAG 10¥U0OG 010 0,9 .

Yerda 12 and 15



18. TpI1PaoIKO YopPTiO TO OTTOI0 ATTOTEAEITAI ATTO TPia OPOIA TTPAYUATIKG TThVIO HE WHIKA
avtiotaon R = 6 Q kal cuvteAeoT auteTaywyng L = 25,5 mH, cuvdéovTal o€
TPIPACIKO CUCTNHA TPIYWVOU Kal TpopodoTouvTal he TTOAIKA Tadon 415 V /50 Hz.
Na oxedIdoeTe TO KUKAWMO Kal va BEIETE TNV TTOAIKY) KAI QACIKY TAOT), TO TTOAIKO Kal
Paociké pelpa.

Na uttoAoyioeTe:

a) Tn ouvBeTn avtioTaon Tou KUKAWPOTOG.

B) To ouvteAeoTn) I0XUOG.

y) To @aoikd pevua Tou TTPAYUATIKOU TTRviou.

0) To pelpa TNG YPAPUNAS TPOPOBOUTiag.

€) Tnv oAk aivépevn I0XU TTOU aTTOPPOPA TO TPIPACIKO POPTIO.

Yerda 13 and 15



Yerida 14 and 15



Yerida 15 and 15



